
1 / 12 

Ponuka 

Výrobca 

iSauna Design Kft. 
Adresa: 9174 Dunaszeg, Liget u. 11. 

Telefón: +36 70 362 5830 

E-mail: info@isaunahome.com

Swift: OTPVHUHB

IBAN Eur: HU 40 1176 3378 4225 3882 0000 0000

IBAN Huf: HU 79 1173 7007 2073 2756 0000 0000

Dátum: 
Kontaktná osoba: West Invest Holding s.r.o. 
Telefón: +36 70 362 5830 

E-mail: info@isaunahome.com

Zákazník: 
Meno: 

Adresa: 

Telefón: 

E-mail:

Vážený Zákazník! 
Ďakujeme Vám, že ste nás poctili Vašou dôverou a Vašim nákupným zámerom ste oslovili našu firmu. Sme presvečení, že ste vybrali správne. Naša
výrobná technológia medzinárodným certifikátom TÜV nám umožní realizovať akékoľvek unikátne predstavy zákazníkom, vzhľadom na danosti miesta. S
naším poradenstvom Vám pomôžeme nájsť to najlepšie riešenie.

Ilustračná fotka

https://www.luxusnesauny.sk/sauna-exterierove-sauny/nadherne-saunove-domy---zdravie-a-luxus
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Hlavné parametre 

Typ sauny ZenithZen01 Wellness dom 

Kapacita 6-8 osoby 

Rozmery 1650 x 1100 x 360 cm (vnútorná výška 250 cm) 

 

 

Konštrukcia steny 

 

 
Konštrukčné smrekové drevo 43x145 mm 

 

 
Alukraft reflexná fólia v stene a v streche 

 

 
Mastermax 3 classic paro-priepustná/parozábranná fólia 

 

 
Purenit základovému rámu sauny 2440x1220x20 mm 

 

 
Kovová hmoždinka 10x120 mm 

 

 
Konštrukčné smrekové drevo 43x200 mm 

 

 
Kamenná vlna ROCKWOOL Multirock 200 x 600 x 1000 mm 

 

 
Kamenná vlna ROCKWOOL Multirock 100 x 600 x 1000 mm 



3 / 12 

 

 

 

Konštrukcia steny 

 

 
Drevo ku drevenej konštrukcie zo smreku do 86x43 mm 

 

 
Kamenná vlna ROCKWOOL Multirock 75 x 600 x 1000 mm 

 

 
Kamenná vlna ROCKWOOL Multirock 150 x 600 x 1000 mm 

 

 

Nosníková konštrukcia 

 

 
Stĺpy/ Nosníky 

 

 
10 x 16 cm BSH lepený nosník 

 

 
Stĺpy/ Nosníky 

 

 
16 x 16 cm BSH lepený nosník 

 

 
Stĺpy/ Nosníky 

 

 
16 x 20 cm BSH lepený nosník 

 

 
Stĺpy/ Nosníky 

 

 
20 x 20 cm BSH lepený nosník 

 

 
Stĺpy/ Nosníky 

 

 
10x20 cm-es, BSH lepený nosník 

 

 
Upevňovacie prvky 

 
 

Súhrnná armatúra (Rothoblaas) 
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Konštrukcia strechy 

 

 
Konštrukčné smrekové drevo 43x145 mm 

 

 
Drevo ku drevenej konštrukcie zo smreku 43x43 mm 

 

 
Alukraft reflexná fólia v stene a v streche 

 

 
Mastermax 3 classic paro-priepustná/parozábranná fólia 

 

 
OSB doska rozmer tabule: 2500x1250x18 mm 

 

 
Bauder Top TS40 NSK podkladová membrána 

 

 
Roofbond na prevzdušnenie strechy externej sauny 

 

 
Unikátny falcovaný oplech na strechu (RAL7016) 

 

 
Žlab hliníkový / m (RAL7016) 

 

 
Kamenná vlna ROCKWOOL Multirock 150 x 600 x 1000 mm 
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Prístrešok 

 

 
Konštrukcia prístrešku 

 

 
Konštrukcia prístrešku (11x3.86m) 

 

 
Konštrukcia prístrešku 

 

 
Konštrukcia prístrešku (11x0.35m) 

 

 
Konštrukcia prístrešku 

 

 
Konštrukcia prístrešku (16.5x0.35m) 

 

 
Konštrukcia prístrešku 

 

 
Konštrukcia prístrešku (16.5x0.35m) 

 

 
Konštrukcia prístrešku 

 

 
Konštrukcia prístrešku (11x0.5m) 

 

 

Obklady 

 

 
Design panely 

 
I. triedny nástenná panel thermowood jaseň (8ks) 

Jedinečné, trojvrstvové lakovanie Milesi povrchu v 
interiéri 

 
 

 
Design panely 

Dizajn tienidlo z masívneho dreva kanadský červený céder triedy I 38x26 mm 
(6ks) 

Jedinečné, trojvrstvové lakovanie Milesi povrchu v 
interiéri 

Farbenie obkladu s Milesi - v troch vrstvách 

 

 
Design panely 

 

 
Himalájska soľná stena s LED podsvietením, brúsená, ručne stavaná (2ks) 

 
 

 
Design panely 

Obklad stien z kanadského červeného cédra I. triedy na mieru, skladaný 25 + 25 
mm (2ks) 

Jedinečné, trojvrstvové lakovanie Milesi povrchu v 
interiéri 

Farbenie obkladu s Milesi - v troch vrstvách 
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Obklady 

 

 
Vonkajšie obklady 

 
I. triedny exteriérový drevený obklad Thermowood "Tyrol" smrek - Black Angel 21 
x 194 mm 

 

 
Vnútorné obklady 

 
I. triedny exteriérový drevený obklad Thermowood "Tyrol" smrek - Black Angel 21 
x 194 mm 

 
 
 
 

Podlaha 

Profesionálna podlahová konštrukcia s laminátovou podlahou 

Ovládací dotykový wifi displej Falcon U-Heat so 
snímačom teploty podlahy 

 
Magnum heat board podlahové kúrenie pod parkety/vinyl 
8 m2 

 

 
Podlaha 

 

 
Profesionálna podlahová konštrukcia s vinylovým krytom 

 

 
Hygienická miestnosť 

 

 
Higienická miestnosť s OSB + sadrokartón (2ks) 

 

 

Saunové prvky 

 

 
Lavice 

 

 
I. triedna MINIMÁL lavica Thermowood jelše 28x60 mm 

 

 
Lavice 

 

 
Ergonomická relaxačná lavica z prvotriednej jelše 

 

 
Podlahový rošt 

 

 
I. triedny MINIMÁL podlahový rošt Thermowood jelša 28x60 mm 

 

 
Saunová pec 

HARVIA Virta Pro 21,6 kW 

 Štiepané kamene do sauny 10-15cm 
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Saunové prvky 

 

 
Infrapanely 

 
Philips Vitae Dr. Fischer infrapanel Schott Nextrema® (špičková technológia)- 
500W 

 

 
Riadenie 

 

 
Inteligentné ovládanie iSauna Home s dotykovým predným panelom 

 

 
Tácka na vodu 

 

 
Individuálna tácka na vodu na individuálnu objednávku 

 

 

Dvere a okná 

 
 
 
 

Vnútorné dvere a okná 

Kalené, leptané kyselinou sklenené dvere - 8mm hrubé číre sklo (2ks) 

 iSauna devené madlo na mieru 

 Záves pre sklo-stena GX990.1 

 
 
 
 

Vnútorné dvere a okná 

8 mm ESG Tvrdené, sklo číre (2ks) 

 Záves pre sklo-stena GX990.1 

 iSauna devené madlo na mieru 

 

 
Vnútorné dvere a okná 

 
Jedinečný ručne vyrábaný dizajn skrytých dverí (2ks) 

Jedinečné, trojvrstvové lakovanie Milesi povrchu v 
interiéri 

 

 
Vonkajšie dvere a okná 

Pevným sklenený prvok v jedinščnom hliníkovom ráme (7ks) RAL7016 

 Izolačné Float, číre sklo 

 

 
Vonkajšie dvere a okná 

Kyvno-pousuvné dvere s nízkym prahom, hliníkovým rámom (3ks) RAL7016 

 

 Izolačné Float, číre sklo 
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Dvere a okná 

 

 
Vonkajšie dvere a okná 

 

 
Hliníkové dvere, plné, s olejovou brzdou, uzamykateľné RAL7016 

 

 

Elektrina 

 

 
Elektrická skrinka 

 

 
Rozvodná skriňa kovová 1000x600x200 mm, IP66 

 

 
Elektrická skrinka 

 

 
Hlavný vypínač Eaton IP65 

 

 
Elektrická skrinka 

 

 
Kompletné elektroinštalačné vybavenie (ističe, lišty a hlavný vypínač) 

 

 
Svetelná technika 

 
Prírodný biely COB LED pás do interiéru s napájacím zdrojom, zosilňovačom 
signálu a ovládaním stmievača (vypínač / diaľkové ovládanie nie je súčasťou 
balenia) 

 

 
Svetelná technika 

 
Externý prírodný biely COB LED pás s napájaním, zosilňovačom signálu a 
ovládaním stmievača (vypínač / diaľkové ovládanie nie je súčasťou balenia) 

 

 
Svetelná technika 

 

 
Kanlux Seidy spot lampa 2 kusová, čierna 

 

 
Spínač, zásuvka, rozďelovač 

 

 
Schneider Electric Asfora - Vypínač, jednopólový, vnútorný, kompletný, antracit 

 

 
Spínač, zásuvka, rozďelovač 

 

 
Schneider Electric Asfora - Zásuvka 2P + F, vnútorná, kompletná, 1, antracit 
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Elektrina 

 

 
Spínač, zásuvka, rozďelovač 

 

 
Schneider Electric Asfora - Vypínač, lustrový vypínač, komplet, antracit 

 

 
Spínač, zásuvka, rozďelovač 

 

 
Schneider Electric Asfora - Dvojpólový spínač, antracitová farba 

 

 
Spínač, zásuvka, rozďelovač 

 
Schneider Electric Asfora - Zásuvka 2P + F, kompletná, horizontálna, typ 2, 
antracitová 

 

 
Spínač, zásuvka, rozďelovač 

 

 
Schneider Electric Asfora - Zásuvka 2P + F, komplet, horizontálna, 4, antracit 

 

 
Spínač, zásuvka, rozďelovač 

 

 
Norgen Recessed, HDMI konektor, čierny 

 

 
Spínač, zásuvka, rozďelovač 

 

 
deLight Zapustený podomietkový rozvádzač, štvorcový (3) strieborný 

 

 
Vzduchotechnika 

 

 
Odsúvací drevený vetrací otvor 

 

 
Elektrické inštalačné káble 

 

 
Káble pre exteriérovú saunu 

 

 

Doplnky 

 

 
Doplnky 

 

 
Geberit Duofix Basic WC nádrž 
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Doplnky 

 

 
Doplnky 

 

 
Magnum heat board podlahové kúrenie pod parkety/vinyl 8 m2 

 

 
Doplnky 

 

 
Magnum Mat podlahové kúrenie - 5m2 

 

 
Doplnky 

 
Magnum cable vykurovací kábel v celom areáli saunového domčeka s 3 
ovládacími dotykovými wifi termostatmi Falcon U-Heat. Celkový výkon: 6,9kW 

 

 
Doplnky 

 

 
Magnum heat board podlahové kúrenie pod parkety/vinyl 19m2 

 

 
Nadštandardy Cena 6.486 EUR + DPH 

 

 
Kazetová Midea, plne invertorová 7kW klimatizácia komplet, nainštalovaná 

 

 
Nadštandardy Cena 9.980 EUR + DPH 

Kuchynský ostrov na mieru (180 x 60 x 90 cm), 3 cm hrubá pracovná doska 
granitová čierna, s otočným, výsuvným policovým systémom, náladovým LED 
osvetlením 

 

 
Nadštandardy Cena 67 EUR + DPH 

 

 
Geberit Delta prítlačnou doskou 

 
Nadštandardy Cena EUR + DPH 

 
Jedinečný dizajnový stojan na víno z jaseňového dreva s náladovým osvetlením 
(120 x 140 cm) 

 
 

Nadštandardy Cena 211 EUR + DPH 

 

 
Inteligentné ovládanie sauny pomocou aplikácie (LAN modul) 

 

 
Nadštandardy Cena EUR + DPH 

 
Wolf CWL-300 Excellent Ventilačné zariadenia s rekuperáciou tepla, kompletné s 
potrubím a armatúrami 

 

 
Nadštandardy Cena EUR + DPH 

 
Multifunkčná barová skrinka na mieru (180 x 60 x 90 cm) s 3 cm hrubou granitovo 
čiernou pracovnou doskou, otočný, výsuvný policový systém, LED náladové 
osvetlenie 
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Doplnky 

 

 
Nadštandardy Cena 815 EUR + DPH 

 
Hudobný zvukový systém Bluetooth (1 Bluetooth zosilňovač, 8 reproduktorov s IP 
ochranou) 

 

 
Nadštandardy Cena EUR + DPH 

 

 
Samsung HW-S60T/EN Hlasový projektor 

 

 
Nadštandardy Cena EUR + DPH 

 
Multifunkčná barová skrinka na mieru (120 x 60 x 90 cm) s 3 cm hrubou granitovo 
čiernou pracovnou doskou, otočný, výsuvný policový systém, LED náladové 
osvetlenie 

 
Nadštandardy Cena EUR + DPH 

 
Jedinečný dizajnový stojan na víno z jaseňového dreva s náladovým osvetlením 
(180 x 140 cm) 

 

 
Nadštandardy Cena EUR + DPH 

 

 
139 cm QLED 4K TV so sklopným nástenným držiakom a s inštaláciou 

 

 
Nadštandardy Cena EUR + DPH 

 

 
Zvyšky himalájskej soli 

 

 

Celková cena 

Na každý váš nápad máme riešenie – vyžiadajte si našu individuálnu ponuku! 

 

 

 
Príslušenstvo, dovoz, montáž, uvedenie 
do prevádzky 

Náklady na doručenie a inštaláciu NIE sú zahrnuté v cene. 
Cena NEZAHŔŇA povolenie, základy, elektrinu a mechanické inštalácie. V cene je zahrnuté 
príslušenstvo. Vírivka a bazén zobrazené na vizuálnom pláne slúžia len na ilustráciu a nie sú zahrnuté 
v cene. 

Poznámky Individuálny plán: Je/ Ďalšie premeranie je potrebné: Nie 
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Zákazník musí zabezpečiť: 

- Príprava betónového podkladu podľa technických plánov 
- Inštalácia elektrickej siete: 3x400V, 6x10 elektrických káblov podľa plánov 
- Obkladanie stien a podlahy sprchy za studena 
- Dodávka a montáž sanitárnej keramiky a sprchových vaničiek 
- Zabezpečenie inštalatérskych prác 
- Získanie všetkých potrebných oznámení a stavebných povolení 
- Parkovanie nákladných vozidiel 
- Zabezpečenie bezbariérového prístupu na stavenisko (v prípade potreby zabezpečenie žeriavu) 
- Zabezpečenie kontajnera na odpadky 
- Zabezpečenie kábla UTP (Cat6) do servisného poklopu pre modul LAN s konektormi RJ45 na koncoch kábla 
- Zákazník musí zabezpečiť správcu pre stabilné internetové pripojenie aplikácie 

Splátkový kalendár a dovoz 

Pri objednaní 50% Bankovým prevodom 

Pri odovzdaní vo výrobni 40% Bankovým prevodom 

Pri odovzdaní na mieste 10% Bankovým prevodom 

Termín dodania 
 

Záruka: Konštrukcia sauny (vonkajšia konštrukcia): 5 rokov 
Ovládanie, teplotný senzor: 1 rok 
Záruka výrobcu infračerveného žiarenia Philips Vitae / Dr. Fischer: 5 rokov 
Záruka výrobcu na saunovú pec Harvia: 2 roky 
Záruka výrobcu vzducjotechniky / klimatizácie: 36 mesiacov 
Maľovanie, náter: 6 mesiacov 

 
Vplyvom kolísania teploty prostredia a počasia sa môže stav soľných tehál meniť, nemá to vplyv na prevádzku a fyziologický účinok sauny, preto na 
soľné tehly ani soľné steny neručíme. 
Záruka sa nevzťahuje na poškodenie spôsobené nesprávnym používaním 
- poškodenie v dôsledku nedostatočnej údržby 
- poruchy spôsobené kolísaním napätia, priamymi alebo nepriamymi prírodnými katastrofami, 
- diely, ktoré je potrebné vymeniť z dôvodu prirodzeného opotrebovania 
- v prípade nami nevykonanej inštalácie alebo uvedenia do prevádzky, za škody spôsobené neodbornou inštaláciou, opravou alebo iným vonkajším 
zásahom. 

 
Ak sa inštalácia / dodanie produktu vinou kupujúceho neuskutoční do 30. dňa po termíne dodania, je kupujúci povinný zaplatiť penále vo výške 50 
EUR + DPH / deň od 31. dňa. Výrobca si vyhradzuje právo overiť platnosť reklamácie. Tovar zostáva až do zaplatenia faktúry majetkom výrobcu. 
Hodnota DPH v Maďarsku je 27 %. 

 
Fotografie v ponuke sú len informatívne! 

 
Informácie GDPR: Pri príprave ponuky spracúvame údaje našich zákazníkov (meno, adresa, telefónne číslo, emailová adresa) v súlade s článkom 6 
(1) b Nariadenia EÚ 2016/679! 
Na žiadosť zákazníka budú zaznamenané údaje vymazané! Túto potrebu môžete uviesť - e-mailom (info@isaunahome.com) alebo inou písomnou 
formou - okrem príslušného dokladu o oprávnenosti reklamácie. 

 
iSauna Design Kft. - www.szaunagyartas.hu 
V prípade uzatvorenia zmluvy nemôžeme prevziať zodpovednosť za zmenu alebo zlyhanie nášho výkonu v dôsledku COVID alebo vojnovej situácie! V 
takomto prípade si VIS MAJOR vyhradzuje právo odstúpiť od zmluvy! 
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